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Majka

Poziom trudnosci: Sredni

1. Kto stoi na przeszkodzie szczeécia Majki i Michata?
o A - Kuzynka Majki
o B - Kondrad , Aleksandra,Daga
o C - Wszyscy mowi g ze to udany zwigzek

. Co Michat Duszynski chciat powiedzie¢ Majce we Floranciji!
o A - Ze jg bardzo kocha

o B - poprosit jg o reke
o C - ze ma z nim dziecko
o D - nic jej nie powiedziat

3. Dlaczego Duszynski rozstat sie z zong!
o A -tago oszukiwata przez caty czas
o B - usuneta jego dzicko
o C - a moze nie kochat jej

4. Jak Majka Olkowicz zaszta w cigze
o A - zaptodnili jg
o B - po prostu kochata sie z Michatem
o C - czy wszystko zaplanowat Kondra

5. Za co Michat trafit do wiezienia
o A - nie trafit
o B - chciat ukras¢ dla dobra majki &lt;cos&gt;
o C - Daga posadzita go o molestowanie
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